

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 79

Friday, April 24, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 204

[DFARS Case 97-D005]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Central Contractor Registration

Correction

In rule document 98-8417 beginning on page 15316, in the issue of Tuesday, March 31, 1998, make the following corrections:

204.7303 [Corrected]

1. On page 15317, in the second column, in section 204.7303(a)(2), in the third line from the bottom, "ccr.edi.disa.mil/ccr/cgi-bin/status.pl" should read "ccr.edi.disa.mil/ccr/cgi-bin/status.pl".

2. On the same page, in the same column, in section 204.7303(a)(4), in the sixth line, "225.2204-7004" should read "252.204-7004".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 86

[AMS-FRL-5823-7]

RIN 2060-AF75

Control of Air Pollution From New Motor Vehicles and New Motor Vehicle Engines: Voluntary Standard for Light-Duty Vehicles

Correction

In the issue of Tuesday, August 26, 1997, on page 45289, in the third column, in the correction of rule document 97-12366, in the first line, "(3)(b)(ii)" should read "(b)(3)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

5 CFR Chapter XXV

RINs 1090-AA38, 3209-AA15

Supplemental Standards of Ethical Conduct for Employees of the Department of the Interior

Correction

In rule document 97-27069 beginning on page 53713, in the issue of Thursday October 16, 1997, make the following correction:

§ 3501.104 [Corrected]

On page 53719, in the second column, the section heading should read as follows:

§ 3501.104 Prohibited interests in mining.

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

13 CFR Part 121

Small Business Size Standards; Engineering Services, Architectural Services, and Surveying and Mapping Services

Correction

Proposed rule document 98-8996 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of Tuesday, April 7, 1998, beginning on page 16882. It should have appeared in the the Proposed Rules section.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ASW-19]

Establishment of Class D Airspace: Fayetteville (Springdale), AR

Correction

In rule document 98-9210 beginning on page 17092, in the issue of Wednesday, April 8, 1998, make the following corrections:

§ 71.1 [Corrected]

1. On page 17093, in the first column, in § 71.1, in the eighth line, "AWS" should read "ASW".

2. On the same page, in the same column, in the same section, the 13th line, "(Lat. 36°18'55"N., long. 094°18'25"W.)" should read "(Lat. 36°16'55"N., long. 094°18'25"W.)".

BILLING CODE 1505-01-D